

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 18/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα την εικοστή πρώτη (21η) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 18/14.10.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Ιωάννη Σιμώνη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Ζαβράκογλου	Άγγελος
2	Δέας	Παύλος	16	Τσινάς	Αργύριος
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Βασιλάκης	Αθανάσιος
4	Βορδός	Χρήστος	18	Κανταράς	Αναστάσιος
5	Ζούνη	Στέλλα	19	Παπούλιος	Ιωάννης
6	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	20	Λαφαζάνης	Βασίλειος
7	Ματέας	Γεώργιος	21	Ματθαίου	Αθανάσιος
8	Κυριάκου	Ιφιγένεια	22	Ξάκης	Ιωάννης
9	Λιόντας	Γεώργιος	23	Ζιούπου	Άννα
10	Κοντογιώργης	Δημήτριος	24	Χριστιανού	Αγγελική
11	Σιδέρης	Νικόλαος	25	Δημητριάδης	Χρήστος
12	Σαράντη	Μαρία	26	Πάνος	Ιωακείμ
13	Λακρός	Αλέξανδρος			
14	Φυλαχτός	Χρήστος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Γκλάβας	Γεώργιος
---	---------	----------

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου, ο κ. **Εμμανουήλ Σειράς**, Πρόεδρος της Δ.Κ. Γαλάτιστας, η Πρόεδρος της Τ.Κ. Ταξιάρχη κ. **Φωτεινή Μπόλματη** και ο κ. **Σαραφίδης Αναστάσιος**, Πρόεδρος της Δ.Κ. Ορμούλιας.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. **Δέας Παύλος** και **Λιόντας Γεώργιος** αποχώρησαν μετά την συζήτηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης και δεν επανήλθαν μέχρι το πέρας της συνεδρίασης.

Αριθμός θέματος:20ο	Λήψη απόφασης Δ.Σ. για την υποβολή προτάσεων πράξεων ένταξης και χρηματοδότησης Δήμου Πολυγύρου στο πλαίσιο των μέτρων 321: «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό» και 322: «Ανακαίνιση και ανάπτυξη των χωριών» του Π.Α.Α. 2007-2013
Αριθμός Απόφασης :285	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Σιμώνης, εισηγούμενος το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον **Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό**, ο οποίος τόνισε: «Έχουμε αποδειχθεί πρωταθλητές απορρόφησης του ΕΣΠΑ και δεν αφήνουμε καμία πρόταση ανεκμετάλλευτη.

Ο Δήμος Πολυγύρου θα υποβάλλει στο αμέσως προσεχές διάστημα ξεχωριστές προτάσεις για την ένταξη της Χρηματοδότησης των έργων:

1^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού Δουμπιά – Καλαμωτό (έως όρια Ν. Χαλκιδικής)»

2^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικών οδών Βάβδου» και

3^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού Παλαιόχωρας ,

στο Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013», του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και πιο συγκεκριμένα στον Άξονα 3, Κωδικός Μέτρου 321 «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».

Όπως ορίζεται στη με Α.Π.19534/2-10-2014 σχετική Επιστολή Ενημέρωσης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν κατά μέσο όρο κατά 9,62% από Εθνικούς πόρους και κατά 90,38% από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (Ε.Γ.Τ.Α.Α.).

Για την πληρότητα του Φακέλου υποβολής του Δήμου μας απαιτείται η λήψη σχετικής απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την αποδοχή της κατάθεσης των συγκεκριμένων προτάσεων.

- Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την με Α.Π.19534/2-10-2014 Επιστολή Ενημέρωσης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων **και μετά από διαλογική συζήτηση,**

Αποφασίζει Ομόφωνα

- Βεβαιώνουμε ότι οι προαναφερόμενες αγροτικές οδοί ανήκουν εξ' ολοκλήρου στο Δήμο Πολυγύρου και χρηματοδοτούνται αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των αγροτών και κτηνοτρόφων μας
- Εγκρίνουμε τις μελέτες και αποδεχόμαστε την κατάθεση των προτάσεων του Δήμου Πολυγύρου για την ένταξη της Χρηματοδότησης των έργων:
 - 1^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού Δουμπιά – Καλαμωτό (έως όρια Ν. Χαλκιδικής)»**
 - 2^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικών οδών Βάβδου», και**
 - 3^{ον}) «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού Παλαιόχωρας»**
 στο Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013» και πιο συγκεκριμένα στον Άξονα 3, Κωδικός Μέτρου: 321 «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 285/2014

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

Τ Α Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα

Πολύγυρος 5-11-2014

Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ